

男子双人三米板 秦凯/罗玉通摘中国第14金

本报综合消息 伦敦时间8月1日,奥运会跳水进行了最后一个双人项目——男子双人三米板的决赛,中国名将组合罗玉通/秦凯不负众望,以总分477.00分力挫各路强敌,为中国跳水队夺得第四金。这样中国队包揽了奥运会全部四个双人跳水项目的金牌。俄罗斯队获得银牌,铜牌获得者是美国队。

26岁的秦凯和27岁的罗玉通可算是中国跳水队的老将。来自陕西的秦凯已经是北京奥运会和2009年罗马世锦赛的双料冠军。而广东名将罗玉通则是跳台与跳板项目的“双栖”好手,早在2002就已经获得了世界男子双人十米台冠军的他在主攻跳板项目同样成绩斐然。罗玉通与秦凯的强强组合已经连续夺得了2010年世界杯、2011年世锦赛和今年世界杯暨奥运测试赛男子双人三米板的冠

军,是夺金热门之一。

在参加决赛的8对选手中,俄罗斯名将扎卡罗夫/库兹涅佐夫是中国队的强劲对手,他们是今年世界杯和去年世锦赛的双料亚军。此外,去年世锦赛冠军墨西哥选手卡斯蒂略·胡埃尔塔/桑切斯·加莱戈斯、北京奥运会季军乌克兰组合普雷格罗夫/克瓦沙以及东道主组合迈尔斯/罗宾逊·巴克也是奖牌的有力竞争者。

男子双人三米板项目不经预赛直接进行决赛。伦敦当地时间8月1日下午3时(北京时间晚22时),决赛在奥林匹克水上中心上演。8对选手按抽签结果排定出场顺序,俄罗斯组合率先出场,美国的杜麦斯/伊普森紧随其后,接下来依次是东道主组合、墨西哥组合和马来西亚组合黄强/洛马斯,中国的秦凯/罗玉通第六个出场,排在后面的依次是



北京时间8月1日晚,伦敦奥运会男子双人跳水三米板,中国组合秦凯/罗玉通以总分477.00分夺冠。

乌克兰组合和加拿大组合德斯帕蒂/罗斯。比赛共进行六轮,前两轮为规定动作,后四轮为自选动作。
(新体)

中国群英会



李晓霞挥舞国旗庆祝夺冠

同室操戈 裁判“搅局” 李晓霞赢得女乒单打冠军

据新华社电 8月1日下午,在争议声中,两届世乒赛女子单打亚军李晓霞以4:1击败现世界冠军丁宁,获得伦敦奥运会乒乓球女单冠军。

这是一场中国队“内战”,1号种子丁宁和2号种子李晓霞日前分别击败新加坡的冯天薇和日本的石川佳纯,会师决赛。

然而就是这样一场连场外指导都没有的比赛,却因为裁判给丁宁的一

个发球违规的判罚,令火药味很重。

比赛进行到第四局,局分1:3落后的丁宁在小分2:6落后时,未得到任何警告即被裁判以发球违例为由直接罚分。

向裁判提出异议却没有得到回应后,丁宁愤懑地在决赛场地徘徊以示抗议,当值的意大利女裁判邦格利随即向丁宁出示了一张黄牌。

最终,李晓霞获得冠军。

徐丽丽摘银

中国柔道首获奖牌

据新华社电 7月31日,伦敦奥运会柔道比赛进入第四天,中国柔道队终于获得首枚奖牌。徐丽丽在当日的赛场上憾负斯洛文尼亚的佐尔尼,最终摘取了女子63公斤级银牌。

本届奥运会上,佟文被公认为是中国柔道军团最有希望的夺金选手,而25岁的徐丽丽此前只在世界杯和亚运会上夺取过金牌,冲金只能靠放手一搏。尤其是决赛对手佐尔尼曾经在雅典奥运会上获得铜牌,并在北京奥运会上获得该项目的第7名,并且在最近一个奥运周期中进步明显,屡屡在世锦赛、欧锦赛以及世界杯等大赛中获得奖牌,徐丽丽得到这枚银牌堪称不易。

漯河小伙 勇夺大乐透巨奖

本报综合消息 体彩超级大乐透第12082期,全国产生两注857万元巨奖,被我省和福建彩民分享。近日,来自漯河的年轻人小陆到省体彩中心兑取了自己在南阳的幸运。

小陆说:“自己今后还会通过购买体彩的方式支持中国体育和河南体育,希望自己的绵薄之力可以在奥运会上对体育健儿有帮助。”

近期大乐透大奖频开,奖池也跃至亿元以上,为彩民夺得大奖创造了有利时机,与此同时,彩民朋友也可在尽享奥运盛宴的同时,通过投注体育彩票为奥运健儿加油助威。

(河体)

林清峰强势夺冠 摘中国男举首金



本报综合消息 当地时间7月31日,2012年伦敦奥运会举重比赛进入第四天,中国男子举重队终于拿到首金。在男子69公斤级的比赛中,林清峰以抓举157公斤、挺举187公斤,总成绩344公斤的表现无可争议地夺取金牌,印度尼西亚的特里亚诺和罗马尼亚的马丁分获银牌和铜牌。

林清峰克服伤病影响,在奥运选拔赛69公斤级夺冠赢得参赛资格,他在这一级别的竞争对手包括土耳其的比纳伊、朝鲜的金锦锡、印尼的特里亚诺、亚美尼亚的米尔佐杨,比纳伊是去年世锦赛的抓举世界冠军。开把重量林清峰是抓举152公斤,挺举185公斤,米尔佐杨是抓举155公斤,挺举180公斤,比纳伊抓举150公斤,挺举175公斤。

金锦锡和特里亚诺在抓举中的开把重量比较低,金锦锡两次试举拿下140公斤,特里亚诺开把举起145公斤。金锦锡第三次试举145公斤失败,他的抓举成绩只有140公斤。米尔佐杨调整了开把重量,首次试举148公斤失败,稍做调整他回到场上举起了148公斤。杠铃重量增加到150公斤后,比纳伊登场,他首次试举失败,接着出场的特里亚诺试举150公斤也失败了。第二次试举,比纳伊在举起杠铃后向前走了三大步停住,他终于试举成功。特里亚诺第三次试举150公斤失败,他的抓举成绩是145公斤。

林清峰按照计划第一次试举152公斤就成功了,罗马尼亚的马丁则在第三次试举拿下152公斤。第二次试举林清峰要了155公斤,杠铃过头后他的腰部稍有松

懈,但他及时调整稳住身体,发力成功举起155公斤。第三次试举157公斤,林清峰又干净利落地举起,抓举后他建立起5公斤的领先优势。

挺举中比纳伊开把175公斤成功,金锦锡首次也举起175公斤,马丁开把举起了177公斤,米尔佐杨两次冲击177公斤都失败了。之后杠铃重量增加到180公斤,马丁试举成功,比纳伊两次试举都失败了,他以175公斤结束挺举比赛,总成绩325公斤退出金牌争夺。特里亚诺抓举开把就要了181公斤,他试举成功。

根据场上的情况,林清峰调整了开把重量,挺举第一次试举182公斤成功。马丁第三次试举182公斤失败,特里亚诺第二次试举把重量加到186公斤,他成功举起。林清峰第二次试举加到187公斤,他成功举起杠铃,这时已经几乎确保金牌。特里亚诺第三次试举冲击188公斤成功,他总成绩333公斤升至第二位。在确保金牌后,林清峰最后一次试举要了198公斤冲击世界纪录,可惜他失败了,但他仍以344公斤的总成绩夺取金牌,特里亚诺获得银牌,马丁以332公斤拿到铜牌。

在女子举重63公斤级的比赛中,中国队没有派运动员参加,哈萨克斯坦的马内扎以抓举110公斤,挺举135公斤,总成绩245公斤夺取金牌,同时打破了总成绩的奥运会纪录。俄罗斯的特萨鲁卡耶娃和加拿大的吉拉德分别拿到237公斤和236公斤的总成绩,她们分获银牌和铜牌。

(新体)

